

## **Maria Aldina Marques**



Pays: Portugal
Langue: Portugais
Sexe: Féminin

Note: Linguiste. - Professeur, Universidade do Minho, Braga, Portugal (en 2015)

ISNI: ISNI 0000 0000 6782 2106 (Informations sur l'ISNI)

## Maria Aldina Marques: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres textuelles (2)**

"As ciências da linguagem no espaço galegoportuguês" (2016)

avec Maria Aldina Marques comme Éditeur scientifique



"Novas perspectivas linguísticas no espaço galegoportuguês"



(2015)

avec Maria Aldina Marques comme Éditeur scientifique



## Personnes ou collectivités en relation avec "Maria Aldina Marques" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
Xosé Manuel Sánchez Rei	<b>⊙</b> ?
Voir aussi (2 ressources dans data.bn	f.fr)
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (1)	
Notice correspondante dans ISNI	